
ŽEZLA SÍLY

Jejich používání sahá do hluboké minulosti - nejznámější je již ve starém Egyptě. Dvojice žezel 
byla atributem faraónů. S jejich pomocí se faraóni nejen stýkali s bohy, ale díky nim si 2-3 × 
prodlužovali život. Při průměrném věku Egypťanů 25-30 let to znamenalo, že např. jenom vláda (!) 
faraóna Piopi II. trvala 94 let, Ramzes II. vládl 67 let a Titmos III. 54 let. Žezla síly používali 
tibetští a čínští mistři. 
Ve středověké Evropě zase mágové a alchymisté. Ti se při tehdejším průměrném věku 38 let také 
dožívali vysokého stáří. Albert Veliký 87 let, Saint Germain 86 let. Nikolov Flamel napsal, že 
dosáhl stáří 88 let pouze díky žezlům.
Žezla síly byla také používána v Tibetu, Indii, Číně a mnoha jiných zemích.
Poprvé se v současné literatuře popis párových žezel nachází v knize polského autora Konta 
Valevského Systém kavkazské jógy, publikované v USA v roce 1995. Valevski dal těmto žezlům 
název žezla síly. Oranžové žezlo je sluneční a bílé je žezlo luny, neboli měsíce. Valevski ve své 
knize popsal zjednodušený způsob výroby těchto žezel. Oranžové žezlo je vyrobeno ze slitiny mědi, 
uvnitř jsou minerály a grafit. Bílé žezlo je ze slitiny cínu, uvnitř s magnety a minerály. Valevski ve 
své knize popsal i cvičení s těmito žezly. Informaci o žezlech Valevski dostal od svých učitelů 
kavkazské jógy.
Ruští vědci Andrej Šem a Alexandr Romaněnko si dali za úkol vyrobit magická párová žezla. Ve 
svých pokusech používali tuto knihu, archeologické nálezy, historickou literaturu, logické úvahy, 
intuici, a také výsledky pozorování vědců, kteří pracovali na podobném úkolu. Svá žezla síly 
vyrobili i někteří jiní následovatelé Valevského. Romaněnkovi a Šemovi se podařilo vytvořit žezla 
síly, která působí pomocí magnetoterapie, galvanoterapie, metalo- i mineraloterapie.
Oni, kvůli materiálům ze kterých jsou žezla vyrobena, tato žezla nazvali takto: oranžové Venuše 
(kovem Venuše je měď), bílé Marsu a Saturnu (kovem Marsu je železo, Saturnu zinek). Žezlo 
Marsu je vyrobeno ze slitiny zinku, olova, cínu a antimonu. Uvnitř je směs minerálů, červená jašma, 
hematit, granát, almandin. Žezlo Venuše je vyrobeno z bronzu, tj. ze slitiny mědi, cínu a antimonu. 
Uvnitř je jantar, grafit, nefrit, malachit a serdolik. Šem a Romaněnko žezla vyrobili a patentovali.
Na mezinárodním kongresu, zasvěceném otázkám tradiční národní medicíny, konajícím se v 
Moskvě roku 1997, byla žezla síly předvedena mezi mnoha amulety a talismany z Indie, Tibetu, 
Japonska, Číny a Koreje. Ukázala se jako jedinečný prostředek s perfektními okamžitými účinky na 
organizmus člověka. Tyto účinky jsou měřitelné a registrovatelné běžnými, oficiálně schválenými, 
diagnostickými metodami, již po 10-15 minutové seanci.
Žezla síly prošla úspěšně aprobací v řadě klinik i laboratoří. V České republice jsou žezla chráněna 
českým patentovým úřadem, jako harmonizační přístroj pod číslem zápisu 11725, MPT A 61 
H39/04, 15/00.
Žezla v prvé řadě zlepšují krevní oběh mozku a jsou efektivní i při onemocněních spjatých s 
narušením krevního oběhu mozku. To znamená po mrtvici, při skleróze, poruchách zraku a sluchu. 
Efektivní byla žezla i při úrazech - kosti srůstaly rychleji a rány se lépe hojily. Velmi dobrých 
výsledků se dosahovalo při cukrovce i jiných onemocněních vnitřních orgánů. Jediným 
nedostatkem žezel se ukázala jejich cena, která se pohybuje od 200 do 400 dolarů za jeden pár, což 
si každý člověk dovolit nemůže.
Naším úkolem bylo vytvořit žezla síly, která budou mít stejnou efektivitu, nebo pokud možno ještě 
vyšší, ovšem za nesrovnatelně nižší cenu, aby byla dostupná pro většinu lidí. A s tímto úkolem jsme 
se vyrovnali! Při pokusech se ukázalo, že naše žezla jsou v některých parametrech efektivnější než 
shodná žezla Šema a Romaněnka, ale jejich cena je podstatně nižší.
Myslíme si, že Valevski nazval žezla správněji žezlem slunečním a žezlem luny (měsíce). Nehledě 
na to, že kovem slunce je zlato a luny stříbro, oranžové žezlo by logicky mělo být zlaté a bílé 
stříbrné. Valevski pojmenoval žezla ne podle složení, ale podle funkce. Oranžové žezlo se vždy bere 
do pravé ruky, tím se aktivizuje sluneční kanál Pingala, a bílé do levé ruky - tím se aktivizuje 
měsíční kanál Ida.
Hlavním cílem žezel je harmonizace energie jin a jang, a otevření čaker. Energie jin je luna i země, 



je to vlevo a dole, je to chlad i zpomalení. Energie jang je nebe, vpravo nahoře, teplo a zrychlení. 
Když vycházíme z této koncepce, tak jsme podle svého rozšifrovali složení žezel, doplnili jsme 
další minerály, k měsíčnímu žezlu jsme udělali dřevěné konce s magickými symboly.

Způsob používání žezel
Když žezla používá několik lidí, je potřeba je před použitím otřít tinkturou nebo 40 % roztokem 
lihu. Sluneční žezlo se vždy bere do pravé ruky, žezlo Luny do levé ruky. Pro zesílení efektu vždy 
doporučujeme společně se žezly použít Epam. Na dlaně rukou naneseme několik kapek 
odpovídajícího Epamu. Například, když léčíme srdce, kapeme srdeční Epam, na léčení jater jaterní 
Epam, na páteř a klouby tkáňový Epam atd. Pečlivě rozetřeme tento Epam v dlaních a ihned 
uchopíme žezla do rukou. Žezla silně sevřeme v rukách, zlehka protřepeme, a potom ruce uvolníme. 
Soustředíme veškerou pozornost na své tělo a na lehké pocity, které v těle vznikají. Žezla držíme v 
dlaních podle intuice, tak aby vám bylo dobře, po dobu 10-30 minut. Provádíme 1-3 × denně.
Při těžkých onemocněních, jako je infarkt myokardu, je potřeba začínat nejprve 1-3 minutami, a 
postupně zvětšovat čas podle toho jak se cítíme.
Při onemocněních páteře se dává žezlo Luny pod kostrč, a Sluneční žezlo pod krční páteř. Před tím 
je potřeba natřít páteř Epamem 31 tkáňovým nebo Epamem 8 traumatickým.
Žezla síly mají vysokou efektivnost při narušení krevního oběhu, při zvýšeném krevním tlaku, při 
srdečně-cévních problémech.
Efektivnost našich tibetských aromatických solí do koupele k léčení velmi vzroste, když do vany 
umístíme žezla síly. Na dno vany, v maximální vzdálenosti od sebe, na stranu hlavy sluneční žezlo a 
k nohám žezlo luny. Speciálně k tomuto účelu se chystáme v průběhu roku 2003 vyrábět zvláštní 
druh žezel se silnějším magnetickým polem, která jsou ve vaně účinnější. Žezla s dřevěným 
zakončením do vody dávat nedoporučujeme, neboť se mohou porušit.

Masáž pomocí žezel síly
Dřevěný konec žezla luny je uzpůsoben pro masírování. Když pacienta masírujeme dřevěným 
koncem žezla luny, drží pacient žezlo slunce v pravé ruce. Nebo, pokud při masáži pacient leží na 
břiše, vložíme žezlo slunce pod jeho břicho. Pokud při masáži pacient leží na zádech, vložíme mu 
žezlo slunce pod kostrč.
Sluneční žezlo má jeden konec přizpůsoben pro bodovou masáž. Při takové masáži pacient drží 
žezlo luny v levé ruce.
Pro kontakt s pacientem se druhou - prázdnou - rukou pacienta dotýkejte.
Žezla lze používat i při automasáži.

Harmonizace vztahů
Pro zlepšení vztahů mezi manželi nebo partnery: Muži uchopí sluneční žezlo do pravé ruky, ženy 
měsíční žezlo do levé ruky a vezmou se za ruce. Toto je možné dělat vstoje, vsedě a vleže, po dobu 
10-20 minut podle intuice. Variantu takového použití žezel můžeme vidět na sousoší faraóna 
Menkaura se svojí manželkou, které je uloženo v muzeu v Káhiře.
Pro zlepšení vzájemných vztahů mezi dětmi a rodiči: Rodiče uchopí žezla do rukou jako v 
předcházející variantě, děti postaví mezi sebe, a všichni se vezmou za ruce.
Pro plné vzájemné pochopení v uměleckém nebo pracovním kolektivu: Jeden z mužů uchopí 
sluneční žezlo do pravé ruky, jedna z žen měsíční žezlo do levé ruky, a celý kolektiv se mezi nimi 
vezme za ruce a všichni se spojí. Takto je možné využívat žezla i při společné meditaci.

Využití žezel pro otevření vnitřních energetických sil a talentů
S pomocí žezel můžeme aktivizovat čakry. Je známo, že pomocí žezel se faraóni stýkali s Bohy, což 
byl hlavní účel žezel.
Vstoje nohy na šířku ramen, chodidla rovnoběžně, nebo vsedě, v poloze pololotosu, páteř rovně, 
jako byste rostli ke slunci. Sluneční žezlo uchopte do pravé ruky, měsíční do levé. Soustřeďte 
veškerou svoji pozornost do Muladhary, do oblasti kostrče, a představte si tam višňovou barvu. 



Potom s pozorností přejděte na Svadhisthanu, tj. oblast mezi stydkou kostí a pupíkem, a představte 
si tam oranžovou barvu. Potom přemístíme pozornost výše, do oblasti pupíku, do Manipury, kde si 
představíme oheň. Jdeme dále vzhůru do solar plexu, do Suria čakry, tj. v horní části břicha, v 
oblasti kde končí mečovitý výběžek hrudní kosti. Představíme si zde sluníčko. Dále se zvedáme 
výše po střední linii do výše srdce, do srdeční čakry Anahaty, tam si představte barvu živého 
zeleného listí. Dále, mezi Anahatou a hrdelní jamkou, se nachází čakra Vadžradhara, tam si 
představíme zelenomodrou barvu moře. Ještě výše je Višuddha, zde si představíme barvu nebe. 
Jdeme výše do oblasti třetího oka, tj. oblast mezi obočím na čele. Zde se nachází čakra Adžna, v ní 
si představíme modrou barvu. A na dalším místě pokračujeme do Sahasrary, ta se nachází v oblasti 
velké dětské fontanely. Tam si představíme světlefialovou barvu.
Potom veškerou svou pozornost obrátíme na dlaně, chodidla a obličej. Představte si, že vám z dlaní, 
chodidel a obličeje vychází oslepující bílé světlo. V hlavě by měl být pocit chladu. Potom v celém 
těle cítíte chlad a lehkost. Po několika minutách udělejte hluboký nádech, otevřete oči a určitě se 
usmějte. Toto cvičení velmi dobře harmonizuje vaše čakry.
Existuje ještě silnější cvičení, které je možno se žezly provádět. Postoj: Výchozí pozice vstoje, levá 
noha je půl kroku vpředu, v pravé ruce máme sluneční žezlo, v levé žezlo luny. Po celou dobu 
tohoto cvičení budeme dýchat předepsaným způsobem. Sedm sekund nádech, tři sekundy dech 
zadržíme, sedm sekund vydechujeme a tři sekundy zadržíme dech bez vzduchu. Zkoncentrujeme 
svou pozornost na Muladharu, s nádechem si stoupneme na špičky, maximálně sevřeme v dlaních 
žezla a představíme si v Muladhaře višňovou barvu, s výdechem se spustíme na celou plochu 
chodidel, ruce se žezly uvolníme a zaplníme celé tělo višňovou barvou. Toto třikrát opakujeme. 
Potom postavíme pravou nohu na půl kroku dopředu a opět třikrát opakujeme. Toto provádějte s 
každou z devíti čaker, představujte si v každé čakře, a potom v celém těle, odpovídající barvu, jako 
v předešlém cvičení.
Na konci soustředíme svou pozornost na dlaně, chodidla, obličej. S nádechem si v těchto částech 
představujeme oslepující bílé světlo a s výdechem toto světlo z dlaní, chodidel a z obličeje vychází. 
Potom oči zavřeme, veškerou svoji pozornost soustředíme na Sahasraru, představíme si, že rosteme 
vzhůru ke hvězdám. V Sahasraře, a potom i v celé hlavě, cítíme chlad a lehkost. Tento chlad je láska 
Boha. Rozplyňme se v této lásce, ztratíme váhu svého těla, úplně ztratíme tělo. Pociťte svoji duši, 
pociťte Boha.
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